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ACTA 029 

 
 
 

 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: SÁBADO 10 DE FEBRERO DEL 2024 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.   
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO  X 
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRES CAMILO X  
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 
Contestaron a lista 12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 
 
El honorable concejal GIRALDO CHAPARRO JAIRO, no asistió. 
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2. DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO Ausente   
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRES CAMILO X  
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 

Con 12 votos positivos, 1 ausente 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.   

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C, Marcos Antonio Arias 
 
 

4. LECTURA DE CORRESPONDIENTE. 
 

• Oficio fechado del 8 de febrero, asunto; respuesta a solicitud de acompañamiento, emitido 
por Leonardo Niño Zorro, represéntate legal Hupecol. 
                                                                                                                                                                                                

5. PROPOSICIONES Y VARIOS.  

No responsa proposiciones en secretaria. 

Tiene la palabra honorable concejal Edgar González. 

Presidente quisiera saber si hay algún club que este encargado del terreno donde era el basurero, 
y lo otro quiero invitar a los concejales a la actividad del día mañana organizado por los concejales 
del partido salvación nacional. 

Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 

Quiero referirme al documento enviado por Hupecol, y es de manera respetuosa es dar respuesta 
si ha bien esta e ir a la ciudad de Bogotá, para dar una solución sobre el arreglo de la vía, con el 
acompañamiento de los representantes de las Juntas de acción comunal.   
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Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez. 

No estoy de acuerdo en ir, sino que ellos vengan al municipio para que aclaren muchos 
inconvenientes. 

 

Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 

Lo que se está buscando es una solución sea en Bogotá o acá en San Martin y que nos diga si nos 
van a arreglar la vía. 

Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez. 

Son ellos los que necesita y no nosotros los que necesitamos. 

Tiene la palabra honorable concejal Octavio Ramírez. 

No estoy de acuerdo que vallamos y que vengan al municipio, ellos si necesitan del municipio, 
podemos hacer un control político donde sea, hasta el momento hupecol no tiene oficia acá, 
sentemos un precedente y que venga un representante legal o alguien que tenga poder de 
decisión. 

Tiene la palabra honorable concejal Andres Ladino. 

Nosotros no podemos quedarnos con lo que a sucedido anteriormente, el compromiso es con la 
comunidad, tenemos que cumplir a la comunidad, realmente si es posible ir al Bogotá y hablar con 
el gerente y a exigirles. 

Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez. 

Manifiesta al honorable concejal Ladino que demuestre cual son los concejales que defienden una 
empresa u otra. 

Tiene la palabra honorable concejal Octavio Ramírez. 

Nosotros estamos pidiendo que venga el representante legal o una persona que tenga decisión de 
poder, estamos hablando de hupecol. 

Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 

Así vayamos o no vayamos siempre nos van a decir que nosotros recibimos, ya la decisión de ir o 
no ir es de los presidentes de la junta quienes son los perjudicados, necesitamos es solución.   

El presidente manifiesta que somos la voz del pueblo y de la comunidad, pero la verdad uno nunca 
mira que por parte de hupecol haya hecho el arreglo de una vía, de una escuela, así como no ha 
sido posible la capacitaciones por parte de hupecol, es bueno que los presidente de la junta nos 
diga si están de acuerdo o no están de acuerdo. 
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Tiene la palabra honorable concejal Octavio Ramírez. 

No es que este en desacuerdo pero tenemos que tomar la decisión que todos estemos de acuerdo. 

 

Tiene la palabra honorable concejal Andres Ladino. 

Y pedirle disculpas al concejal Jorge. 

Tiene la palabra honorable concejal Edgar González. 

Tenemos que hacernos respetar y que ellos vengan al municipio y tenemos que velar por las 
comunidades.  

Tiene la palabra honorable concejal Oswaldo Barbosa. 

Creo que cada honorable concejal tiene razón en algo pero se trata de construir algo bueno para la 
comunidad, es sano para la municipio que la reunión sea aquí en el concejo donde todos puedan 
asistir, que Hupecol demuestre voluntad.  

Tiene la palabra honorable concejal Andres Ladino. 

Quisiera saber si no se socializa esto que sucede, y si no se hace la reunión el 14, entonces para 
cuando, si alguien me puede dar respuesta de esto. 

Tiene la palabra honorable concejal Diego Gámez. 

Seria hablar con los presidentes de juntas a ver ellos que piensan, o hacer votación quienes 
quieren ir a Bogotá, hay que buscar una solución a esto.  

Tiene la palabra honorable concejal Sneider Narváez. 

Lo mas sano es poner en votación la decisión de ir o no, pienso que ellos deben venir a este lugar 
porque tenemos el derecho a exigir.  

Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez. 

Hay suficiente ilustración, el señor alcalde es quien debe tomar esta decisión. 

 Tiene la palabra honorable concejal Octavio Ramírez. 

La administración tiene la voluntad de que esto se aclare. 

El presidente manifiesta que en el día de hoy se encuentra programada una visita al basurero 
donde se encuentra pendiente para entregar en comodato este terreno para la pista de motocross. 
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Tiene la palabra honorable concejal Edgar González. 

Estoy de acuerdo con la realización de todas estas actividades y en lo que se pueda apoyar estaré a 
disposición.  

Tiene la palabra honorable concejal Sneider Narváez. 

En verdad que es muy beneficioso para la comunidad todas estas actividades. 

 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
orden del día, queda convocados para mañana 11 de febrero hora reglamento, y se cierra la sesión 
siendo las 9:02 a.m., del día 10 de febrero del 2024. 

 

 

____________________________________                                        _______________________________ 
MARCO ANTONIO ARIAS SANTOS.                           GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               Secretaria general. 
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